

球员结伙挤走高洪波

下课后,冠军教头瞄准国字号帅位

在苦心经营球队一年半之后,在去年为长春亚泰带来首个中超冠军的高洪波上周末正式让出帅位,原技术顾问李旭川出任代理主帅。在完成了工作交接后,高洪波已经回到北京。昨天,高洪波与亚泰几名重要球员的手机始终处于关机状态,而亚泰俱乐部董事长刘玉明则回绝了记者的采访。

本赛季中超联赛,卫冕冠军亚泰表现糟糕,而亚冠赛场上,亚泰也没能小组出线。不可否认,高洪波本人存在一定的问题。但问题并不是出现在足球业务方面,而是在为人处世有所不足。



高洪波黯然下课 资料图片

链接

在高洪波下课之前,深圳上清饮教练组组长赵超、武汉光谷主帅陈方平、浙江绿城主帅孙伟、天津康师傅主帅雅拉宾斯基、大连实德主帅拉德科、河南建业主帅贾秀全、长沙金德主帅桑特拉奇、辽宁主帅洛兰特等已先后下课。中超赛程尚未过半,却已有超过一半的球队更换了主帅。

揭秘 他很难控制球队

据了解,亚泰本身就是一支内部矛盾突出的球队,球员与球员之间的关系并不和谐。但当高洪波执教后,多数球员选择将矛头一致对向高洪波,暂时停止了他们之间的争斗。对此,一名核心球员在私下透露,他们主要是对高洪波的为人有所不满。

上个赛季最后阶段,长春亚泰与北京国安对联赛冠军的竞争已进入白热化。但此时,高洪波却作出了将核心球员王栋停赛的决定,对外宣称后者有伤在身且状态不佳。但实际上,王栋身上并无任何伤病。据记者从亚泰内部了解到,高洪波之所以

如此,是为了拉拢杜震宇一起打压王栋。杜震宇和王栋不和,在亚泰阵中是人尽皆知的事情。虽然亚泰最后的夺冠掩盖了球队内部的矛盾,但高洪波的做法却给许多球员留下了不好的印象,不少人甚至在联赛尚未结束时便打算在冬季寻求转会。

本赛季初,高洪波又开始拉拢王栋,并疏远杜震宇,但有了上个赛季的经历,王栋并没有接过绣球。据了解,亚泰的将帅不和在这个赛季愈演愈烈,无论在球场上还是球场外,高洪波都很难控制住球队,一盘散沙的球队接连输球也就不难解释了。

未来 他想当国足主帅

下课之后,高洪波面临又一次人生选择,继续执教又地方俱乐部,上调国字号球队、去海外充电休整将是三条不同的人生之路。

作为土生土长的北京人,如果国安缺乏合适的主帅,那么高洪波绝对是必须考虑的人选。不过阻挡冠军教头回乡的因素至少包括两方面,一是来自国安固有的气派,二是来自目前的人员结构。

当年高洪波离开国安投奔徐根宝,虽然事过多年,但是国安素有“准出不准回”的气派,多年往事也无形中有所佐证。从感情角度而言,高洪波和国安的“破镜重圆”也是一件难度很大的技术活。何况就目前而言,国安依然由韩国人李章洙名正言顺地指挥,韩国人依然掌握着球队全局,并没有完全丧失高层的信任。

不过支援地方的选择并

非只有国安一家。中超联赛教练市场人才流动频繁,类似高洪波这样的中青年高级人才,依然会得到很多机会的邀请。但是依高洪波的志向而言,他应该更愿意在国字号的舞台上展示自己的能力。

“担任国足主帅”是高洪波的人生理想。此前他已经在国足助理教练、国青主帅的位置上小试身手。虽不成功,但也积累了些许经验,堪作日后铺垫。当他在中超冠军的位置上再度起跳时,国字号将再次成为他的目标之一。新一届国足将在奥运会之后正式启动组建,教练组成员也将重新构建,高洪波是教练组成员的主要候选者。

除了寻找合适的机会继续执教以外,调整充电也将是高洪波的选择之一。据知情人士透露,高洪波素来喜欢学习,此次调整之后,也有可能找机会到海外充电学习,同时进行休整。 宗和

国奥热身险胜越南

四人没进大名单,参加奥运有点悬

昨天下午,中国国奥在沈阳奥体中心3:2险胜越南,因为奥运会的比赛国奥也是在这块场地上进行小组赛,因此昨天与越南一役,多少有点奥运“预演”的味道。事实上,据足协内部人士透露,选择越南并非国奥所愿,理由是越南太弱并无实战意义,但现阶段,国奥根本找不到好热身对手,很多球队不愿意跟国奥玩,于是只好找来越南、马来西亚这样的弱旅来“滥竽充数”。

这场热身赛,主帅杜伊上下半场用了两套阵容,20名球员获得了上场机会,很明显,杜伊还在考察球员,以便确定最后的大名单。第30分钟,郜林为国奥首开纪录,5分钟后崔鹏在禁区内犯规,送给了对手一个点球,阮越胜罚中扳平比分。下半场国奥直到第86分钟才觅得机会,董方卓助攻,周海滨帮助国奥将比分超出,此后越南球员自摆乌龙送给国奥大礼,3:1,补时阶段,越南球员单刀破门追回一球,最终国奥3:2险胜越南。

整场比赛,国奥有很多失误,表现并不能令人满意,赛后,多数媒体和专家都对国奥的表现提出了不满,普遍认为,“现在的这支国奥与一年前相比,并没有什么进步。”

杜伊的解释是,国奥处于确定最后名单的关键时期,球员显得比较紧张,没有完全放开。

接下来,国奥还将与马来西亚国奥进行一场热身,奥运名单也会逐渐浮出水面,目前超龄球员已经确定郑智和李玮峰,还有一个名额将在宋振瑜和韩鹏之间产生,目前门将宋振瑜的希望更大。适龄球员方面,昨天王晓龙、赵铭、张鹭、于海没有被列入大名单,很有可能错过奥运。这4人中,于海最为可惜,他一直是杜伊的爱将,但有伤在身。

快报记者 吕远



郜林进攻

■ 快讯

阿拉贡内斯签约费内巴切

据土耳其阿纳多卢通讯社昨天报道,原西班牙主帅路易斯·阿拉贡内斯正式与费内巴切俱乐部签署了为期2年的合同。阿拉贡内斯表示,他很高兴来费内巴切,这符合他的想法和心愿。阿拉贡内斯此前刚刚带领西班牙夺得欧锦赛冠军,这是西班牙44年来首次捧得欧锦赛冠军奖杯。

此次阿拉贡内斯来费内巴切接替的是巴西教练济科,之前济科从2006年开始在该队执教2年。

土耳其足协主席因病逝世

土耳其足球协会昨天发表声明宣布,土耳其足协主席哈桑·多安当天在土耳其西南部度假期间因心脏病突发逝世,享年52岁。

哈桑·多安心脏病突发时正在博德鲁姆与土耳其主帅特里姆用餐。哈桑·多安于今年2月成为土耳其足协主席,6月下旬他与土耳其总统居尔一起在瑞士巴塞尔观看了土耳其与德国的欧锦赛半决赛。由于土耳其进入欧锦赛四强,哈桑·多安和土耳其足协挽留特里姆继续执教土耳其至2012年。

江苏主流教育报刊系列 诚征专业媒体广告代理

江苏省教育厅直属新闻宣传单位——江苏教育报刊社面向社会公开征招所属系列报刊(《早期教育》月刊/《阅读》月刊/《小学生数学报》周报/《初中生世界》月刊/《成才导报》周报/《江苏教育》月刊/《江苏高教》双月刊/《现代特殊教育》月刊)广告总代理。欢迎具备广告代理资质、富有教育项目运作经验和媒体市场推广实力的广告传播、媒介推广公司加盟,共同发展,分享资源,互利双赢。欢迎洽谈,详细媒体资料备案。

江苏教育报刊社 广告部
咨询热线: 025-86275667 地址: 南京市草场门大街133号6号楼6510室

SUNING 苏宁电器
买电器到苏宁 专业服务找苏宁

苏宁空调服务救助站

近年来,国内空调产业经历了疯狂的价格战,一批曾经引以为傲的空调品牌被淘汰出局。我近400个空调品牌中,目前已有300多个被淘汰出局。市民购买的这些空调却出了问题,由于品牌商已纷纷倒闭,找不到维修点,给消费者带来无门的尴尬。针对此情况,苏宁将联合十城十县经销商,成立专门的苏宁空调维修救助站,市民可以就近拨打苏宁的24小时服务热线,享受苏宁专业优质的服务。

对于非在苏宁购买的空调,苏宁专门成立“空调维修救助站”,空调用户只需拨打苏宁24小时服务热线4008-365-365,苏宁将上门提供专业的维修服务,维修期间提供免费空调,苏宁上门检修还将免费检测,如属中央空调则收取材料费。

服务品类

空调: 安装/维修/移机/清洗/换管/换氟/换油/换电容

冰柜: 除霜/除臭/外观清洁/保养/维修

洗衣机: 清洗/滚筒/脱水/维修/安装调试

彩电: 主板/背光/检修/除尘/清洁/换屏/换壳

手机: 故障维修/配件更换/数据恢复 (软件/硬件/刷机/MP3)

网通: 宽带/路由器/网络/升级/续费/续费/续费/续费

生活电器: 豆浆机/榨汁机/电压力锅/电饭煲/电热水壶/电吹风/电熨斗

在苏宁购买的空调,无论厂家是否还在,苏宁都将持续提供贴心全面的保养、维修服务

现代快报分类信息广告部 搬家了!



尊敬的老客户:
感谢你们长期以来对我们的支持,为给您提供更快捷、方便的服务,本广告部现已搬至洪武北路55号置地广场一楼正门(长江路南京文化艺术中心南面,乘2、26、46、30、60路新街口站下即到)。请刊登广告的客户到新的办公大楼办理广告,对此给您带来的不便敬请谅解,谢谢合作!

咨询电话: 84783581 84783538